



**MIEJSKIE PRZEDSIĘBIORSTWO WODOCIĄGÓW I KANALIZACJI Sp. z o.o.**  
**16-100 Sokółka, ul. Targowa 15**  
**Tel. (85) 711-27-53, fax 711-46-61**  
**SĄD REJONOWY w Białymstoku XII Wydział Gospodarczy**  
**KRS-0000135100, NIP 545-000-06-75**  
**Kapitał zakładowy : 23 837 400,00**

Sokółka dnia 18.11.2022r.

PN1/2022/1

## ODPOWIEDŹ NA PYTANIE DO SWZ PN1/2022

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia PN1/2022 pt. *Dostawa mobilnego zestawu do inspekcji wizyjnej rur i kanałów dla MPWiK Sp. z o.o. w Sokółce sfinansowana leasingiem*  
W dniu 17.11.2022r. wpłynęło do Zamawiającego zapytanie dotyczące treści SWZ zadane przez jednego z Wykonawców:

**Pytanie 1:** SWZ Pkt 3 – Prosimy o sprostowanie pkt 3 SWZ, w pierwszym akapicie Warunków Kredytowania Zamówienia. Umowa leasingu nie jest regulowana w Prawie Bankowym, lecz w Kodeksie Cywilnym.

**Odpowiedź:** SWZ została poprawiona.

**Pytanie 2:** SWZ Pkt 20 – Czy Zamawiający oczekuje dołączenia do oferty wzoru umowy leasingu Wykonawcy?

**Odpowiedź:** Tak.

**Pytanie 3:** Załącznik 2 do SWZ Pkt 38 - Czy Zamawiający zgodzi się aby zaświadczenie o posiadaniu wystarczającej wiedzy do obsługi przedmiotu zamówienia wystawił dostawca przedmiotu (który będzie przeprowadzał szkolenia dla pracowników Zamawiającego) a nie Wykonawca, który jest instytucją finansową?

**Odpowiedź:** Tak.

**Pytanie 4:** Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zabezpieczenie w formie weksla?

**Odpowiedź:** Tak.

**Pytanie 5:** Czy Zamawiający zgodzi się aby opłata wstępna była w wysokości 3% ceny netto przedmiotu (+ VAT), a pozostała część została rozłożona na równe raty leasingowe?

**Odpowiedź:** Tak.

**Pytanie 6:** Czy Zamawiający zgadza się aby wykup został uiszczony wraz z ostatnią ratą leasingu dla zachowania 36 miesięcznego okresu leasingu?

**Odpowiedź:** Tak.

Pozostałe postanowienia treści SWZ pozostają bez zmian.

PREZES ZARZĄDU  
  
mgr inż. Tomasz Brejko MBA, DBA